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بية والتعليم بمحافظة الوسط   المديرية العامة للتر

 ( 12-1مدرسة هيماء للتعليم الأساسي )      

 

 

 

دليل التصحيح                 

ي عشر  
ي للصف الثان     مادة الرياضيات المتقدمة -للامتحان التجريب 

ي  الفصل الدراسي      
م 2024 / 2023الدراسي لعام ا - الثان   

   عقل مديرة المدرسة أ/ جيهان                               محمد نعمان المشرف التربوي أ/       هناء كمال                  /  معلمإعداد 
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الهدف   الصفحة الاجابة ةالدرج معلومات اضافية 
 التعليمي 

 

هدف  
التقويم/  
مستوى  
 الصعوبة 

رقم  
 المفردة 

 

 
 ________ 

1 

 

 

 

 

 

 
 

29    

5-3 

AO1 
 

 منخفض 
 
 

1 

يمُنح الطالب درجة على  
تكامل كل حد صحيح + 
 درجة على ثابت التكامل

 

في حالة كتابة الطالب ناتج  
التكامل صحيح بدون تبسيط 

 4من  3يحصل على 

 

 

 
 
 

 

1+1+1+1 
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[ s7 s s

3 6
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1
[ s7 s (s)د

s

−+ − − = 

55 6 - 1 AO1 

 

 

 منخفض 
 

 

2 

 درجة على كتابة ك 
 

 درجة على كتابة ل* 
 

درجة لناتج الجزء  
لناتج الجزء   الحقيقي+درجة

 التخيلي
 

درجات   ال4يحصل على 
اذا لم يكتب الخطوة ضمنيا 

 الأولى والخطوة الثانية 

1 
 
1 

 
 

1+1 

 ت 4-5ك =     
 ت 3+  2- ل* =   

 (ت 3-4-((  + ) 2-)-5ل * = ) –ك 
 ت   7 – 7=             

 

106 7 - 3 AO1 

 

 منخفض 
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  ،  1درجة على الطرح من 
درجة على تغيير علامة  

 التباين
 الخطوة الثانيةدرجة 

1+1 

 

1 

(1,47 .)g (1,7 .)g 1 (1,47 .)g (1,7 .)g +  − =  +  

 

(1,47)] (1,7)] 1+ − = 

152 8 - 2  
 

AO1 
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درجة الكشف في الجدول  

 درجة الناتج +
 

 درجة الخطوة الأولى
 درجة الخطوة الثانية

 
 درجة الخطوة الثاثة 

 + درجة الكشف في الجدول 
 درجة الناتج

اخطأ في الكشف في   اذا
احدى القيم يحصل على  

 درجة من الدرجتان 

 

1+1 

 

1 

1 

1 

1+1 

 

0,9738 0,9292 0,9554 1= + − = 
 

 حل أخر :  
(1,7 . 1,47)g 1  − = 

((1,47 .)g (1,7 .)g) 1 −  − = 

((1,47)] (1,7)]) 1− − = 

0,9738 (0,9292 0,9554) 1= − − = 
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الداه  اشتقاق على درجة  

الأولى ودرجة على اشتقاق 
 صحيح الدالة الثانية 

 
 على الناتج صحيح  درجة  

يحصل على الدرجة ضمنيا 
 اذا لم يكتب الخطوة الثالثة
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21 5-1 AO1 

 متوسط
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62 6 - 2 AO1 
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 1 ة صحيح خطوة درجة لكل 
 
1 
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116 7 - 5 AO1 

 متوسط
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 إيجاد ز صحيحة درجة على 
 
 
 
 
 

ة  الثالث  ةالخطودرجة على 
   هصحيح

 
 ة الرابع ةدرجة على الخطو

 
 درجة على الناتج النهائي 
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   1 
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0,242 0,7580 1= − = 

168 8 - 4 AO1 

 متوسط
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155 8 - 3 AO1 

 متوسط
11 

درجة  +درجة البسط صحيح 
 المقام صحيح 

 
 
 
 
 

في   الناتجعلى درجة  
 الصورة النهائية

1+1 
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25 5-2 AO1 

 مرتفع
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درجة على اجراء التكامل  
 بصورة صحيحة

 
 

درجة على التعويض بحدود 
 التكامل

 
 
 

 على قيمة ن صحيحة درجة  
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2
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68 6 - 3 AO1 

 مرتفع
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99 7 - 1 AO1 

 مرتفع
14 

اشتقاق كل  درجة على كتابة 
 حد بصورة صحيحة 

 
 
 
 

 درجة على إيجاد الميل 
 
 
 
 
 
 

درجة على معادلة المماس  
 في صورة ص= م س + ج ـ

3 
 
 
 
 
1 

 
 

 
 
1 

2 w]
s]s s s 4 s3 153+ + − = 

 

sعندما 
3
 =    

2

1
7 4 3 15 l3

3 3 3
3

  
= + +  − = 

 معادلة المماس هي : 

( s)7 7 w
3
 − = − 

0,330 s7 w− = 
 

45 5-4 AO2 
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60 6 - 1 AO2 

 منخفض 
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AO2 

 منخفض 
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7 - 5 
 
 
 

AO2 

 منخفض 
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 الاول الخطوةدرجة 
 
 
 
 
 
 
 
  

على قيم أ  يحصل على درجة 
الخامس   ، ب، جـ صحيحة 

 صحيح
 

كتابة يحصل على درجة 
 ه صحيح ة السادسالخطوة 

 
 
 

1 
 
 
 
 
 
  
1 
 
 
1 
 
 

 + ب ع + جـ (  2(  ) أع7- د)ع( = ) ع 

 

 جـ7-ب ع  7- 2أع7-+ جـ ع   2ب ع+  3= أع  
 
 جـ7-ب( ع  7-+ ) جـ  2أ(ع7-+ ) ب   3=أع  

 350- ع  148+   2ع 21- 3= ع   
 
 50، جـ =     14-، ب =    1أ =   

   
     (   50ع +   14- 2( ) ع 7 –د)ع( = ) ع 

 باستخدام  الصيغة التربيعية       
       

120 7 - 7 AO2 

 منخفض 
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الخطوة  يحصل على درجة 
 ه صحيح ةالسابع

 
 
 

  ران ذالج  كتابةدرجة على 
 المركبان
 صحيحان
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50 1 4 1964 u
2 1 2

  −−  = = 

 

 
 + ت  7ت  ،    -7الجذور الأخرى هي  :  
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8 - 4 AO2 
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156 8 – 2   AO2 

 
 متوسط

21 

يحصل على درجة اذا رسم  
اقل ارتفاع من  منحنى أ 

 واكثر اتساعا ن منحنى
 

ودرجة على رسم منحنى ن  
 27متماثل حول و=
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144 8 – 1   
 ، 

8 - 4 
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درجة على القيمة  
 المعيارية 

 
 

 درجة على الناتج 
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34 5 - 3 AO2 

 
 متوسط
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درجة على اجراء الجمع 
 صحيح 

 
 
 

كتابة ناتج درجة على 
القسمة 

j 14 493
7
−

 

 
 

 درجة على الناتج 
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rj j3 3
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7
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j 2 73 − = 

105 7 - 3 AO2 

 متوسط
24 
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  ةالرابع الخطوة درجة على 
 ةصحيح
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178 8 - 4 AO2 

 متوسط
25 

السطر   الخطوةعلى درجة  
 ىالاول

 
 

درجة على اجراء التكامل  
 بصورة صحيحة

 
 
 

 درجة على الناتج الصحيح 

1 
 
 

1 
 

 
 

1 
 
 

i i
2 2

0 0
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89 6 - 5 AO2 

 مرتفع
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 انتهى  دليل التصحيح                                                                                                                                             

 
درجة على إيجاد نقاط 

 التقاطع مع محور السينات 
 

ة  الثالث خطوةدرجة على ال
 ةصحيح

 
  ةالرابع خطوةدرجة على ال

 ةصحيح
 
 
 
 

 درجة على الناتج صحيح 
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1 
 
1 
 
 
 
1 

 
0 (; s)s w= − = 

; s0 s= = 

 

; 3
2 2

0 ;
s](s; s) s](s; s)− − 

3 3 3 3 2 3; ; ; ; 3 ; 3
( ) ( ) ( )
2 3 2 3 2 3

− − = − − − 

 

 

 

2 ;= 

 

77 6 - 4 AO2 

 مرتفع
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